Jednotky DIM

DIM zakladni (3.013882) / DIM 2 zény (3.013883) / DIM 3 z6ny (3.013884)

DIM vysoka / nizka (3.013885; plati pro nesméSovanou zénu).
VSechny tyto jednotky DIM maji stejna Cerpadla pro nesmésované zoény.

Cerpadlo GRUNDFOS UPS 15-60 S1
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A = Vytlacné vyska ob&hového Gerpadia pii rychlosti &.3. Pratok [litry/hodinu]
B = Vytlacna vy$ka obéhového Cerpadla pri rychlosti ¢.2.
DIM vysoka / nizka (3.013885; plati pro sméSovanou zénu).
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Pratok [litry/hodinu]

A = Vytlacna vy$ka Cerpadla pri rychlosti .3 (s uzavienym 3-cest. ventilem).
B = Vytlacna vyska Cerpadla pfi rychlosti ¢.3 (s otevienym 3-cest. ventilem).
C = Vytlacna vyska Cerpadla pfi rychlosti ¢.2 (s uzavfenym 3-cest. ventilem).
D = Vytlacna vy$ka Cerpadla pri rychlosti ¢.2 (s otevienym 3-cest. ventilem).
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DIM vysoka / 2x nizka (3.016203; plati pro nesméSovanou z6nu).
cerpadlo GRUNDFOS UPS 15-60 S1
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Pratok [litry/hodinu]

A = Vytlacna vyska obéhového Cerpadla pri rychlosti ¢.3.
B = Vytlacna vySka obéhového ¢erpadia pfi rychlosti ¢.2.

DIM vysoka / 2x nizka (3.016203; plati pro smé&Sované zoény).
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Pratok [litry/hodinu]

A = Vytlaéna vyska Eerpadla pri rychlosti ¢.3 (s uzavienym 3-cest. ventilem).

B = Vytlacna vyska Cerpadla pfi rychlosti ¢.3 (s otevienym 3-cest. ventilem).
C = Vytlacna vyska Cerpadla pfi rychlosti ¢.2 (s uzavfenym 3-cest. ventilem).
D = Vytlaéna vyska Eerpadla pri rychlosti ¢.2 (s otevienym 3-cest. ventilem).
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